

Совместное распитие спиртных напитков близких родственников в Чойском районе довело до убийства



Турочакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай в отношении 63-летней жительницы села Сугул Чойского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь с 25 на 26 августа 2018 года в селе Сугул Чойского района в одном из жилых домов по улице Подгорная после совместного распития спиртных напитков в ходе ссоры на почве внезапно возникших неприязненных отношений 63-летняя местная жительница нанесла клинком кухонного ножа множественные удары в область груди и шеи своему 35-летнему сыну, являющемуся инвалидом 1 группы, причинив телесные повреждения несовместимые с жизнью, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

Подозреваемая задержана в порядке ст. 91 УПК РФ, ей предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 105 УК РФ. По ходатайству следователя в отношении нее судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

28 Августа 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1251236>